

BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG BUTIG

BUTIG 2024

budějovický týdeník informací o gymnáziu budějovický týdeník informací o gymnáziu

LISTOPAD 46. týden od 11. 11. do 15. 11. 2024

- 1. Od úterý 12. 11. do pátku 15. 11. se koná zájezd do Evropského parlamentu v Bruselu. Akce se účastní zhruba polovina studentů z 5. B a výběr studentů ze společenskovedních seminářů. Doprovod zajistí paní profesorka Millková a pan profesor Dušek.**
- 2. Ve čtvrtek 14. 11. se koná přednáškový den pro vyšší gymnázium. Studenti vyššího gymnázia se budou v předstihu zapisovat na jednotlivé přednášky dle svého zájmu. Ve čtvrtek se tito studenti sejdou první hodinu v učebnách podle aktuálního suplování a následně se pod dohledem daného vyučujícího aktivně zúčastní přípravy přednáškových sálů. Prosíme, dbejte na bezpečnost svou i svých spolužáků.**

Pro studenty nižšího gymnázia je na čtvrtek 14. 11. připraven projektový den. Studenti nižšího gymnázia mají rozvrh aktivit předem daný – podrobně viz suplování. Třídy 1. A, 1. B, 2. A, 2. B, 3. A a 3. B bude čekat program Kdo je prase, kdo je vepř s ukázkami živých zvířat (vždy učebna 16), další část programu tohoto dne budou tvořit Hodiny moderní chemie, případně fyzikální program nebo vyučovací a třídnické hodiny – vše již nyní naleznete i v suplování, včetně konkrétních učeben.

Třída 1. D půjde od školy do Náprstkova muzea, doprovázet je budou paní profesorky Zdychyncová a Krýzlová.

Třídy 2. D, 4. A a 4. B se zúčastní 1. až 4. vyučovací hodinu školení první pomoci, v kmenových učebnách společně se svými třídními profesory a jejich zástupci.

- 3. V pátek 15. 11. půjde třída 3. A do Clam-Gallasova paláce, kde je pro ně připraven badatelský program Život šlechty. Doprovázet je bude paní profesorka Šimků a paní profesorka Maláčková, odchod ze školy je v 9.00 a zpět se studenti vrací až na oběd.**

Připomínáme všem zájemcům, že do pondělí 11. 11. bude otevřen e-shop se školním oblečením a doplňky, www.kraloveskoly.cz/gybu.

Gratulujeme

Davidu Seltenreichovi (7. A), který se stal vítězem Literární ceny Waltera Sernera se svou povídkou Večer v máji, kterou jako nejlepší vybrala odborná porota z více než stovky přihlášených prací.

Úspěšné byly také studentky Markéta Mikulecká (8. A), Sofie Kaplerová (8. A), Karolína Krčmářová (8. B), Johana Spálená (6. D), Helena Králová (5. D), Kateřina Běhunková (4. D), Marie Nováková (4. D), Anna Tocháčková (4. D) a Marie Vlčková (3. D), které vybojovaly první místo v celopražském kole Poháru středních škol ve volejbale a postupují na Mistrovství ČR.

Děkujeme všem za skvělé výsledky a reprezentaci školy.

Praha 5. listopadu 2024

Eva Tarabová, Lenka Jahodová